

倾力护航“英雄会” 服务安保扬警威

2019年10月1日至10月6日,阿拉善盟阿左旗腾格里沙漠公园如约举行了第十四届阿拉善英雄会,又一次成为网红打卡地。恰逢今年是新中国成立70周年,各项活动时间集中,赛事紧密,接待爆棚,安保工作面临着前所未有的挑战。

“大数据”调度 “可视化”指挥

“指挥、调度、数据研判”,发挥最强大脑作用。安保指挥部依据治安卡口车辆数据和每日酒店住宿登记数据,进行“大数据”全面分析,由定向管理向定量管理转变;根据城镇和会场人员密集地数据,增加“屯街街”警力配备和活动赛事警力部署;掌握每日各组数据反馈,对突发情况、安全隐患提前预见,再由各安保组长传递到一线执勤民警,最大化提高各级警力、社会力量团结合作的作战成效。

联动安保指挥部在现场接通监控视屏图像,分布在沿线重要点和路段的236路高清

监控摄像头发挥着重要作用;配备的350兆对讲系统指挥调度各组,实现了盟市旗县的互联互通;采用4G执法记录仪,将现场处置音视频画面第一时间传送到指挥中心进行研判。保障了统一指挥不间断,动态监控不脱节,实时对讲、及时回传,各点、线、段一呼百应。

“全方位”安检 “无死角”防范

京新高速、巴彦诺日公、查哈尔滩、巴润别立、宗别立5个公安检查站,是阿左旗通往其他省市旗县的必经之路,阿拉善旅游外围安保力量承担着驻守护京疆卡口的重要职责。

在各公安检查站,电子屏实时显示车辆通行情况,治安卡口“天网”工程和“智慧交通”的启用,保障了图像传输的稳定性和准确性,不仅可以自动记录过往车辆信息,还能排查交通肇事逃逸车辆,有效打击了交通违法行为。

在英雄会东西互通入口处设置车辆安检

区,共划分了10条会员车辆通道、20条社会车辆通道。高频率运用车底检查镜,对车底全景进行检查,运用手持金属探测仪,对车内携带物品进行检查。在人员安检通道,由保安对游客进行人身检查,公安民警再通过手持人证核验移动警务终端,逐一对人员进行身份核验。

“大交通”服务 “国际化”旅游

为了全力消除安全隐患,在英雄会旅游线路沿线各主要路口、重点防护区域科学部署警力,进行宣传引导,保障车辆按规依序行驶。

英雄会期间,很多自驾游游客慕名而来,超出了网上报名人数。为了应对突如其来的客流量、车流量压力,在英雄会沙漠公园内各重点路口处,设置明显标志标线,配备相应警力指挥交通,科学规划单向循环;在赛事车辆行驶区域及封闭路段采取警力和物理隔离设施相结合的安全警戒措施,通过设置禁行、指示、引导等辅助标识,促使社会车辆自行改道分流或

绕行。

除此以外,为保障公安、消防和医疗等部门的“生命应急通道”畅通无阻,在英雄会应急通道出入口配备交警、巡防、保安等安保力量,通过及时向指挥中心汇报路面状况,由外围环线疏导分流,内围通道紧急疏散,全面拉动生命通道保护线。

在全体安保人员的共同努力下,本届英雄会圆满收官。每项工作精心安排,每项任务尽心竭力,展现出英雄会执勤安保民警“不忘初心,牢记使命,对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”的决心和行动,为新中国70周年大庆安保工作交上了一份满意答卷。(赵晓华)



热线宣传辟新路 提高社会知晓度

乌兰浩特讯 为进一步提升“12348”公共法律服务平台社会知晓度,为群众提供便捷高效、精准普惠的公共法律服务,近日,兴安盟司法局多措并举,开展“12348”公共法律服务热线宣传活动。

该局加强与公安、卫生等部门之间的沟通协调,实现了与“110”报警服务台、“12320”卫生计生热线的互联互通,真正为老百姓提供均等、普惠的公共法律服务;积极创新宣传形式,在司法行政机关门户网站及微信平台首页显著位置公示“12348”热线宣传标语,在城市主要道路出入口、医院、车站等标志性建筑物及户外广告牌上公示宣传标语进行宣传;利用“法治乌兰牧骑”、公交车体广告、发送短信等便于老百姓知晓的方式进行宣传;以法律服务进社区、进农村、进学校等系列宣传活动为载体,现场为群众解答法律咨询,扩大人民群众对“12348”的知晓率。(聂峰)

提高志愿服务质量 打造绿色杭锦旗形象

锡尼讯 为了进一步提升城市文明程度,提高志愿服务质量,打造绿色杭锦旗形象,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队举行了驾校“五个一”交通志愿者服装发放仪式。

大队教导员袁军作了发放仪式讲话。他指出,希望三所驾校志愿者牢固树立吃苦耐劳的思想意识,发扬无私奉献的志愿精神,出色地完成文明交通志愿服务的各项任务,为杭锦旗创建全国文明城市和文明交通作出积极贡献。

随后,袁军亲手把印有“杭锦旗志愿者”字样的文明交通志愿者服装送到三所驾校负责人手中,并亲切地与代表们合影留念。接过志愿者服装的驾校代表纷纷表示,在今后的工作中,将进一步增强广大交通参与者的文明交通意识,纠正各类不文明交通违法行为,有效地预防和减少道路交通事故,营造良好的道路交通秩序,共同为该旗的文明城市创建工作添砖加瓦。(杨哲远)

及时出警救援 奋力灭火除险

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队接到110指挥中心指令称,某小区天然气着火。

接警后,巡逻民警立即到达现场。经了解得知,报案人在做饭的过程中出门取东西,不小心将门锁住,并且忘记带钥匙。等家属送来钥匙将门打开后,发现厨房已经着火,遂立即报了警。巡逻民警立即疏散周围群众,并使用楼道内消防水管将火情扑灭。随后,消防工作人员到达现场勘查后,巡逻民警将情况汇报指挥中心后离开现场。(闫浩)

学习先进弘扬担当

本报讯(记者 林凤)10月10日上午,赤峰市司法行政系统“守初心 担使命 弘扬先进精神”先进事迹报告会在赤峰市司法局召开。赤峰市司法局班子成员、市委“不忘初心 牢记使命”主题教育巡回指导组第四组长斯钦德力格尔,赤峰市政法委、赤峰市中级人民法院、赤峰市检察院,赤峰市组织部、赤峰市宣传部等有关部门领导参加,赤峰市各旗县区司法局视频参加了事迹报告会。

来自基层司法行政系统的九名先进代



为进一步强化部队官兵的体能素质,打牢军事训练基础,连日来,武警呼和浩特支队执勤七大队托托中队扎实开展基础体能训练,不断激发官兵训练热情。 姬晓朋 摄

国庆彩车驾驶员宣讲团首站来到青城

本报讯(记者 梁瑞虹)10月13日,东方时尚驾驶学校股份有限公司国庆70周年群众游行彩车驾驶员宣讲团走进内蒙古,在内蒙古东方时尚驾驶培训有限公司进行了主题宣讲。

据悉,东方时尚驾驶学校共计35名工作人员参加了国庆70周年群众游行彩车驾驶。历时半年的培训中,他们不畏艰苦,战高温,冒酷暑,以饱满的热情和百倍的努力,进行了封闭式训练。10月1日,他们不

倡导奉献传递力量

表分别在报告会上讲述了他们在基层“初心”凝聚为民服务、“使命”彰显法援情怀、司法工作三十年初心不改、公证为民群众利益无小事等先进事迹。他们心系群众,淡泊名利,不求索取,无怨无悔地为司法行政事业奉献着青春和热血。他们有的从事人民调解工作,有的从事普法工作,有的从事法律援助工作,正是有了他们的坚守与执着,司法行政工作才得以迈上一个又一个新的台阶。他们为法治赤峰、和谐赤峰建设作出了自己的贡献。

树立敬业形象 书写人生华章

鄂尔多斯讯 郝海荣是鄂尔多斯市东胜区公安分局普通的一名协警人员,14年来,他坚守岗位,任劳任怨,用辛勤的付出书写着对公安事业热爱的初心,用无私的爱心传递着道德闪亮的光源。2017年6月,他放弃工作之余的闲暇,主动加入东胜区环境保护“志愿者”行列。经过艰苦的培训,成为一名鸟类摄影义务讲解员,为前来观展的市民和学生讲解鸟类知识,让人们认识保护地球生态家园的重要性。他的付出得到了上级的认可,被鄂尔多斯市环境旅游保护局评为“优秀环保志愿者”。工作中,他曾多次参加大型节日安保任务,用忠诚和担当谱写了一次又一次的平安使命。多年来,郝海荣在鄂尔多斯市东胜区的平安建设中,勇做一名巡逻警察的排头兵。时至今日,他再获“最美东胜人”荣誉称号。(郝云龙)

座谈交流出谋划策 夯实基础扩大战果

薛家湾讯 2019年以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局各派出所邀请辖区社区干部、企事业单位负责人和居民代表等,陆续召开“扫黑除恶”警民恳谈会。

会上,各派出所所长分别介绍了扫黑除恶专项斗争工作进展情况和成效,并向与会代表全面宣传扫黑除恶专项斗争的重要性,表达公安机关坚决打击黑恶犯罪的态度与决心,号召大家踊跃发言,提出宝贵的意见和建议。代表们一一发言,认真填写调查问卷和征求意见表,为扫黑除恶专项斗争出谋划策。此次恳谈会听群众的声音及时反馈到了公安机关,加强了警民之间的交流,加深了警民之间的感情,为更好地开展扫黑除恶专项斗争工作打下了坚实基础。(周晓丽)

履行社会职责 推进扫黑除恶

赛汉塔拉讯 为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分认识扫黑除恶专项斗争的重大战略意义,人民银行苏尼特右旗支行积极落实旗委、旗政府关于扫黑除恶专项斗争部署,不断推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

首先,成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,明确了专办部门,实现机构、人员全到位,形成统筹有力、顺畅高效的组织机构,确保扫黑除恶专项斗争顺利推进。其次,组织召开扫黑除恶专项斗争工作会议,将旗扫黑办召开的会议内容、有关会议精神和工作要求及时传达下去。为了确保农牧民增强防范和抑制黑恶势力意识的意识,派员深入嘎查,开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,为树立良好的社会风气,维护社会的安定与和谐奠定了坚实基础。(孙长利 杨世文 金艳冬 吴静)

加强管控专项治理

本报讯(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲)为了进一步强化非机动车驾驶人交通安全意识,维护辖区道路通行秩序,连日来,乌兰察布市集宁区交警大队组织开展了电动自行车交通违法行为专项治理。

管控时段向早中晚延伸。组织民警实行弹性、延时工作制,将日常勤务时间向早、中、晚三个时间段延伸。管理机制向长效化延伸。进一步细化管理机制,推行网格化管理模式,实行定人、定岗、定责,逐步建立和完善电动自行车长效管理机制。管控路段向全城延伸。以新旧城区重点路段为

维护道路通行秩序

中心,将电动自行车专项整治向城区所有路段延伸,形成严查、严管高压态势。严格执法向文明执法延伸。要求全体民警在执法中,将理性、平和、文明、公正的执法理念贯穿整治工作始终。将宣传向事故易发群体延伸,充分利用电视、微博、微信等媒体,广泛开展宣传,切实提高电动自行车驾驶人的法治观念和安全意识。

